



1月10日至2月10日,郑州集美(整形)美容医院联合合作餐厅“馨咖啡”,举办全球首创“靠脸吃饭”主题活动。活动一经推出,广受众多爱美人士响应。据不完全统计,目前已有1000余人参与此次趣味性活动。活动中,郑州集美(整形)美容医院特派具有20多年经验、阅历超过“10万张脸”的专家坐镇,与精致而富有创意的“面部扫描仪”一起,为每一位顾客的面容评分,让其实现“只要长得好看,就能免费吃大餐”的梦想。
郑州晚报记者 李鹏云

全球首创“靠脸吃饭” 集美整形 开启免单新模式



餐厅内美容专家在给顾客颜值评分

全球首创 “靠脸吃饭”获媒体关注

当下,“靠脸吃饭”虽广受诟病,但人人却都希望拥有美丽、自信的形象。1月10日,郑州集美(整形)美容医院联合品牌合作餐厅馨咖啡,举办了全球首创“靠脸吃饭”主题活动。活动一经推出,两小

时内新浪点击量突破1万,活动第三天成功挤进百度热搜榜,同时还得到了美国、德国、加拿大等境外媒体的关注。

主办方、郑州集美(整形)美容医院网络总监翁建山表示,此次活动目的是引起大家对“美”的关注。“无论是赏心悦目的外在之美,还是坦诚流露的内在之

美,其实都有同样的目的,就是让人收获快乐的心情和更多的自信。”翁建山称,“集美希望通过这次活动,传播美丽、传播健康、传递快乐。”

一探究竟 进门刷脸真有机会免单

生活中一谈起“靠脸吃饭”,人们首先想到的是模特、明星等人群,难道普通人也能靠长得好看、免费吃到“霸王餐”?记者决定一探究竟。

来到活动的举办地——郑东新区商务内环与众意路口的馨咖啡餐厅,门前“靠脸吃饭,长得好看,就能免单”几个大字赫然在目。走进饭店,门口一台“容貌扫描仪”颇为引人注目,原来每位前来就餐的顾客均可通过这台仪器扫描自己的脸,获得相应的扫描码后,凭扫描码排队点餐,就会有郑州集美整形医院权威专家根据标准对容貌进行打分。一顿饭的工夫,就能给出“颜值”,达到一定标准即可免单。

郑州集美(整形)美容医院院长李宗林说,活动让每一个人发现和认识美的同时,收获自己内心的愉悦和自信,同时也是对十几年来新老客户的

答谢回赠。

专家坐镇 公正评选并解读“美”

在餐厅二楼的“美貌鉴定区”,有一张写满十几条“专业标准”的立牌,这就是用于打分的依据。同时,郑州集美(整形)美容医院派出的具有20多年经验、阅历超过“10万张脸”的专家现场坐镇,为大家解读“美”的真谛。

据悉,集美整形目前拥有众多“为美而生”的行业创新,“科学+医学+美学+艺术学+心理学”全新整形美容模式、30余项与世界接轨的专利技术、纯正的微创无痕技术、超五星级服务体系,而隶属于集美集团的郑州集美(整形)美容医院,目前是中原地区规模大、实力雄厚、广受爱美人士欢迎的二级甲等专科整形机构。目前集团在香港、台湾、北京、郑州、济南、青岛等城市和韩国、日本、瑞士等地共设立了19家整形连锁和合作机构。

此次“靠脸吃饭”主题活动将持续为期一个月,活动时间为每天中午12时~14时、晚上18时~21时。活动中每天将为50名顾客提供免费单机会。

JM 集美整形
JIMEI PLASTIC & COSMETIC
| 香港 | 北京 | 郑州 | 济南 | 瑞士 |



2015集美重装开幕特邀嘉宾
影视巨星 焦恩俊

2015 COME ON
不美不行
BEAUTY

刷脸时代,集美让你“羊”美吐气!

2015支玻尿酸免费送!

活动时间: 2015.1.25-2015.2.15

——★美丽快讯★——

1月30日,台湾明星御用微整形大师蓝绍梓教授,亲临集美,矜贵名额,预约从速……



中国·郑州集美(整形)美容医院
CHINA·ZHENGZHOU JIMEI PLASTIC & COSMETIC HOSPITAL
美丽热线 0371 6090 7777
地址: 河南省郑州市西大街238号
网址: www.jmzx.com